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COMISSÃO INTERNA DE PREVENÇÃO DE ACIDENTES – CDRJ 

SEDE – SUPRIO – GERNIT – SUPGUA - POLICLÍNICA 
 

 
 ATA DA 4º REUNIÃO ORDINÁRIA DA 

COMISSÃO INTERNA DE PREVENÇÃO DE 
ACIDENTES – CDRJ (SEDE – SUPRIO – 
SUPGUA – GERNIT) 

 
 
 
Ao primeiro dia do mês de abril de dois mil e quinze, na sala de reuniões no edifício sede 
da Superintendência do Porto do Rio de Janeiro, sito na Avenida Rodrigues Alves nº 20, 
segundo andar, foi realizada a terceira reunião ordinária da COMISSÃO INTERNA DE 
PREVENÇÃO DE ACIDENTES da COMPANHIA DOCAS DO RIO DE JANEIRO, incluindo 
a Sede, Guarda Portuária, Porto do Rio de Janeiro e de Niterói.  A mesma deu-se de 
acordo com o cronograma aprovado pela Ata de Instalação e Posse da CIPA 2014/2015, 
de acordo com a Norma Regulamentadora nº 5, que contando com a presença dos 
membros: Sr. Flávio Palmeiro do Amaral – Reg. 7494 (Presidente); Sr. Gilmar Baptista da 
Costa – Reg. 9542 (Membro eleito e Secretário) e Sr. Francelino Alves Baracho – Reg. 
9368 (Membro representante do empregador).  O Presidente deu início aos trabalhos às 
nove horas e cinco minutos, com os seguintes assuntos: 01- Tendo em vista o acidente 
fatal ocorrido no dia 26 de maio, o Presidente vai convocar, para o mais breve possível, 
uma reunião com a presença dos representantes das partes envolvidas para o 
esclarecimento das causas do ocorrido e as providencias a serem tomadas para evitar 
novas ocorrências desse tipo. 02- Fica adiada, para nova data a ser determinada, a 
vistoria de segurança da CIPA/CDRJ nas dependências do Porto do Rio de Janeiro. 03- O 
Presidente esclareceu que o Mapa de Risco das dependências dos Armazéns do Porto do 
Rio e do seu Cais já estão com os trabalhos iniciados.  O estagiário Pedro da DIVGAM já 
deu início a confecção dos mapas para serem devidamente marcados pela CIPA/CDRJ. 
04- A CIPA/CDRJ vais consultar o Gerente da DIVMAP, solicitando informações sobre o 
andamento dos trabalhos referente ao contrato com a Fire Work no que diz respeito ao 
Plano de Segurança Contra Incêndios no edifício sede da CDRJ. 05- O Superintendente 
da SUPMAM informou, através do Presidente da CIPA, que já está em andamento o 
processo de contratação de firma para a limpeza dos reservatórios de água potável da 
CDRJ.  Nada mais existindo a ser discutido e após assinada a lista de presença, deu-se 
por encerrada a reunião às dez horas e cinco minutos.x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-
x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x- 
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FLÁVIO PALMEIRO DO AMARAL – 7494                      
Presidente da CIPA                                                      

 
 
 

MEMBROS EFETIVOS 
EMPREGADOR                                                    TRABALHADORES 

 
 
 
 
 
 
 

FRANCELINO ALVES BARACHO – 9368                             GILMAR BAPTISTA DA COSTA – 9542 
                                                                                                                             Secretário 

             
 
 
 
 
 
 

 


